

泉州市粮食行业协会第九届理事会 第一次轮值会长工作会议活动剪影



2024年12月27日下午，泉州市粮食行业协会第九届理事会第一次轮值会长工作会议在省储备粮泉州直属库会议室召开。泉州市发改委党组成员、总规划师庄怀泽，粮储科副科长黄俊德，监督科陈毓，南安市发改局副局长陈跃生，粮储科长周锦钊，晋江市发改局粮储科长曾华龙，协会会长蔡振南，执行会长林嘉睦，第一次轮值会长卓成加、蔡金将，第二次轮值会长杨荣荣、吴锡铭，秘书长孙伍铭，协会副会长潘运健、贺朝阳、叶春晖、赖清泉、洪义芳、王清记、叶宗清、卓芳华、王清河，监事蔡永生及部分理事会员共41人参加会议。

市发改委党组成员、总规划师庄怀泽在会上讲话，一是粮食工作取得新成效。通报了全年我市粮食安全工作情况，以及贯彻落实耕地保护和粮食安全责任制考核情况，今年泉州迎接和承办6场粮食领域重大会议、重要调研活动，多次在省级粮食工作会议、重要活动上作典型发言，这是上级对我市粮食工作的肯定，

也离不开协会全体会员的共同努力，在此表示衷心的感谢。二是协会班子展现新担当。市粮食行业协会第九届理事会换届以来新班子新气象，新一届理事会积极开展中秋座谈会活动、三明粮食购销活动，推进粮食物流降本增效战略合作，推动粮食加工用电优惠政策进一步落实等许多好的做法，为会员企业谋发展，体现了协会的作为和担当。三是对协会工作提出三点期望，一要同心协力，共克时限；二要心中有光、手里有活；三要继续打造我市粮食行业协会的品牌和知名度。



市发改委党组成员、总规划师庄怀泽（中间）在会上讲话

南安市发改局副局长陈跃生在会上讲话，对百忙之中前来参会的市发改委领导和各位粮食同仁表示衷心感谢。



南安市发改局副局长陈跃生（左二）在会上讲话

协会会长蔡振南在会上讲话，回顾总结 2024 年以来特别是换届以来的工作情况，强调确保粮油市场供应稳定，加强节约粮食、杜绝浪费宣传工作，推广新技术、新设备，防止过度加工，减少损失损耗，严把粮油质量关，让消费者吃得放心、吃得健康。



协会会长蔡振南（中间）在会上讲话

监事长卓成加在会上做了《泉州市粮食行业协会第九届理事会第一次轮值会长工作总结》发言，本次轮值会长期间认真做好

市级第八批“放心粮油经销店”评选认定工作，举办 2024 年中秋国庆座谈会活动，协助上级部门开展 2024 年世界粮食日和全国粮食安全宣传周启动仪式，协助会员企业申报“福建省放心粮油”、“福建好粮油”等评选活动，组织参加第六届中国粮食交易大会、中储粮研究院石狮实验基地揭牌仪式等活动，为我市粮食安全保障工作做出积极的贡献。

第二次轮值会长杨荣荣在会上做了第九届理事会第二次轮值会长发言表态，第二次轮值会长期间要在第九届理事会的带领下，积极走访联系会员单位，了解会员需求，倾听企业意见，服从政府调控，多为企业办实事办好事，力所能及为大家排忧解难，为粮食行业谋发展，为我市粮食安全工作多做贡献。



监事长卓成加（中间）在会上做了第九届理事会第一次轮值会长工作总结发言



副会长杨荣荣（右二）在会上做了第九届理事会第二次轮值会长发言表态

会上，市发改委党组成员、总规划师庄怀泽为热心协会事业、慷慨乐捐会费的会长蔡振南、执行会长林嘉睦，分别颁发捐款牌匾，其中会长蔡振南乐捐拾万元，执行会长林嘉睦乐捐捌万元。



市发改委党组成员、总规划师庄怀泽（右一）为协会会长蔡振南（左一）颁发捐款牌匾



市发改委党组成员、总规划师庄怀泽（右一）为执行会长林嘉睦（左二）颁发捐款牌匾

会上以举手表决方式一致同意吸收 3 家粮食企业为新会员，分别是：南安市官桥紫杉竹米行、晋江市池店镇秀梅粮油商行、泉州市俊稻粮油贸易有限公司。

会上还举行了第一次轮值会长卓成加、蔡金将与第二次轮值会长杨荣荣、吴锡铭“轮值会长锦旗”交接仪式。

会议由秘书长孙伍铭主持。

会后，与会人员参观了“福建省储备粮管理有限公司粮食文化馆”和省储备粮南安直属库“标杆库建设”情况。



左上图：会议以举手表决方式吸收 3 家新会员
 左下图：会议由协会秘书长孙伍铭主持
 右下图：第一次轮值会长卓成加、蔡金将与第二次轮值会长杨荣荣、吴锡铭举行“轮值会长锦旗”交接仪式



与会人员参观福建省储备粮管理有限公司粮食文化馆